
Με τον Σύλλογο ‘’  Les fusees d’ Alienor’’ στο Haillan της Γαλλίας.

Το μαλλί και το μετάξι,

  

Έχουν   πιάσει  τον  χορό,

  

Για  να πλέξουν τον κόσμο

  

Σε  σχέδιο  μοναδικό.

  

Αν και ο πλανήτης  μας είναι  μια κουκίδα στο Σύμπαν ,έχει να ξετυλίξει τόσες  κλωστές,
τόσες  βελονιές ,που η κάθε μια "ζωγραφίζει" πάνω στα υφάσματα  ή  παίρνει  μορφή
γοητείας ,  θηλυκότητας,  ζεστασιάς, νοικοκυροσύνης.

      Έχοντας ένα  κουβάρι  μπροστά  σου ,ξετυλίγοντας το μπορείς να ξέρεις τι κρύβει;  

Κράτησε το και κλείσε τα μάτια σου .Βρες μέσα σου τα συναισθήματα που σου δημιουργεί.

  

Ζεστασιά, πολυτέλεια, ανάγκη  δημιουργίας; Αν  τίποτα απ'  όλα αυτά,  δεν   πειράζει.

  

Υπάρχουν   στον  κόσμο τόσες  κύριες  που  μπορούν  να  σε  δώσουν  μια εικόνα αυτών που
δεν μπορείς να φανταστείς. Φυσικά δεν υπολείπονται  και οι κύριοι [καλλιτέχνες  στο είδος 
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τους],που δημιουργούν  λεπτεπίλεπτα  χειροποίητα εργαλεία για να βοηθήσουν στην
δημιουργία της γυναικείας φαντασίας, ξεδιπλώνοντας μέσα από τις κλωστές της, τις
υπεροχές δημιουργίες. Αν σου δώσω  δυο -τρεις κλωστές, ίσως μου πεις προσοχή ! θα
μπερδευτούν.

  

Αν σου δώσουν (δεκαέξι) χώρες μαζί τις κλωστές και τις δημιουργίες τους τι θα τους πεις ;

  

Τίποτα!!!Μένεις άφωνος μπροστά στο μεγαλείο της δημιουργίας. Δεν χρειάζονται λέξεις,
δεν χρειάζεται να μιλας. Μιλά η κοινή γλωσσά της δημιουργίας. Τα χαμόγελα στα πρόσωπα
των δημιουργών από πολλά μέρη του κόσμου. Αυτό έγινε στο Haillan της Γαλλίας στης
06/10/2012 και 07/10/2012.

  

Μια γιορτή με οικοδέσποινα του Haillan την κυρία Beautrice Bernardis και  το σύλλογο ''Les
fusees d' Alienor''.

  

Προσκεκλημένες, οι χώρες του κόσμου, Γερμάνια, Αγγλία, Βιετνάμ, Βολιβία, Μαρτινίκα,
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Ουγγαρία, Κίνα, Τουρκία, Αφγανιστάν, Τυνήσια, Ελβετία, Μαδαγασκάρη, Ελλάδα, Μαρόκο,
Πορτογαλία, Πολλές περιοχές της Γαλλίας,  το λεπτεπίλεπτο εργαστήρι εργαλείων
χειροτεχνικών εξαρτημάτων, κοσμημάτων και ότι άλλο θα χρειαζόταν ένα νοικοκυριό, στο
μικρό του συρτάρι. Η  Ελλάδα με την συμμέτοχη της κύριας Μαρίας Χαρίση, Γαριφαλιάς
Τσαπαρλή, Όλγας Ζυγολάνη και την εθελόντρια μεταφράστρια μας  κ. Μάρω  Βασιλιάδου
ευχαριστεί την οικοδέσποινα κυρία  Beautrice Bernardis , και τις κύριες του συλλόγου του
Haillan, τους ανθρώπους που το εκπροσωπούν και έδωσαν την δυνατότητα αυτής της
συνύπαρξης και της έκφρασης της δημιουργίας. Όλους τους εκεί παράγοντες και
εθελοντές. Τις οικογένειες που μας φιλοξένησαν, με τόση ζεστασιά και ευγένεια, κυρία
Michele Besancon και Jean Pierri , την κυρία Dannielle Cornet, την κυρία  Petroyla Brasset. 
Επίσης  την πρόεδρο του τοπικού συλλόγου αδελφοποίησης Καλαμπάκας κυρία Έλλη
Παπαθανασίου, που έκανε τις επαφές.

  

Με εκτίμηση

  

Όλγα Zυγολάνη  Καρνέζη.
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